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2016Z19426 

Vragen van de leden Leijten en Van Gerven (beiden SP) aan de Minister van 
Volksgezondheid, Welzijn en Sport over de patiëntenstop van het Nij 
Smellinghe (ingezonden 25 oktober 2016). 

Vraag 1
Hoe oordeelt u het over het moeten instellen van een patiëntenstop door het 
Drachtens ziekenhuis Nij Smellinghe?1 2 

Vraag 2
Vindt u het gewenst dat een ziekenhuis voor zo’n lange tijd geen werk 
uitvoert, omdat zij in de maanden daarvoor meer heeft gedaan dan afgespro-
ken met De Friesland Zorgverzekeraar/Achmea? Kunt u uw antwoord 
toelichten? 

Vraag 3
Wat is volgens u de taak van de zorgverzekeraar om aan zijn zorgplicht te 
voldoen als een van de Friese ziekenhuizen geen geplande behandelingen 
meer doet? 

Vraag 4
Is het voor de patiënten van het Universitair Medisch Centrum Groningen, die 
veel doorverwezen worden, vanwege minder complexiteit, mogelijk om net 
zo snel bij de overgebleven ziekenhuizen geholpen te worden? 

Vraag 5
Is te voorkomen dat er door de patiëntenstop lange wachttijden ontstaan in 
de andere ziekenhuizen? Kunt u uw antwoord toelichten? 

Vraag 6
Worden de reiskosten die verzekerden extra moeten maken in verband met 
de patiëntenstop vergoed? Zo nee, waarom niet? Zo ja, wie ziet daarop toe? 

1 http://nos.nl/artikel/2138851-ziekenhuisbudget-al-op-patienten-op-wachtlijst.html
2 http://nos.nl/artikel/2138946-extra-geld-zorgverzekeraar-voor-ziekenhuis-met-patientenstop.html
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Vraag 7
Hoe oordeelt u er over dat De Friesland Zorgverzekeraar/Achmea wel bereid 
is tot financiële overbrugging ter voorkoming van een faillissement van het 
ziekenhuis, maar niet bereid is tot het financieren van patiënten die geholpen 
kunnen worden in Drachten? 

Vraag 8
Is het waar dat patiënten die een restitutiepolis hebben wel gewoon binnen 
de Treeknormen (maximaal aanvaardbare wachttijden) geholpen kunnen 
worden in het ziekenhuis dat zij verkiezen? Zo ja, wat is uw mening hierover? 

Vraag 9
Vindt u het niet een aantasting van de keuzevrijheid van patiënten als deze 
niet direct naar het ziekenhuis van hun keuze kunnen? Zo neen, waarom 
niet?3 

Toelichting: 

Deze vragen dienen ter aanvulling op eerdere vragen terzake van het lid 
Klever (PVV), ingezonden 24 oktober 2016 (vraagnummer 2016Z19347).

3 http://www.omropfryslan.nl/nieuws/672906-nij-smellinghe-schuift-patienten-door-naar-
volgend-jaar

Tweede Kamer, vergaderjaar 2016–2017, Vragen 2


